一稳坐钓娱台 ☐

## 宋无敌:"我就是·

终于有人站出来了,要管管隔三差五 就"出口成脏"的宋祖德,而且这次站出来 的还是官老爷,广电总局--影视公司老 板宋祖德的顶头上司,公开点名要清除这 位"害群之马",免得这颗老鼠屎坏了满锅 汤,一时间让娱乐圈内外拍手附和。不过, 我觉得即使广东的官差拿着"封杀令"也很 难彻底将宋祖德赶出娱乐圈,他换个马甲、 找个替身照样可以拍电影,自己摇身一变 可以像慈禧太后一样垂帘听政,遥控指挥 舞台上的傀儡木偶。

有些人管宋祖德叫宋缺德、宋无德、宋 大嘴,其实,我觉得叫宋无敌更合适,因为 这位一直靠着往明星身上"泼脏水"炒作知 名度,靠无厘头的精神装出"无知者无畏"的 姿态骂遍娱乐圈。据不完全统计,谢晋、章 子怡、刘德华、张艺谋、姚明、刘翔、郎平、周 迅、刘亦菲、李湘……这份名单遍及娱乐圈 内外,只要有点名气,能被扫街的老大妈、挖 沟的农民工、串巷的小贩子叫上名字的.宋 无敌没有不交过口的,无所不用其极,最后 搞得人人退避三舍,唯恐惹得一身骚,自此 靠着古城墙般的厚脸皮、尖酸刻薄的小铁嘴 无敌于天下。宋无敌使本已污浊的娱乐圈 更污浊,难怪有人借用陈凯歌的语调哀哉 道:人可以无耻,但不能无耻到这一地步

看到口无遮拦的宋祖德,我就想到自 己那3岁的侄儿,小嘴巴能说会道,多有惊人 之语,家人常常不胜其扰,有一天,他又一番 机关枪扫射 最后搞得别人都懒得搭理他,小 家伙觉得其是无趣,他自己随口来了一句:"我 就是一个炮!"咳,这么小的孩子都知道自我批 评,像宋祖德这么一个大炮,咋就不能自我反 省一下,直到落到人人喊打的地步。

中国古代的竹林七贤放浪形骸、装疯卖 傻,虽为当道者所不容,但至少没有污人视听, 危害社会。宋无敌则不然,似乎患有极度精神 强迫症,每天不向别人身上泼点脏水心里就不 舒服,治疗这种病有两种方法,其一,扭送至精 神病院,强制治疗直至清醒说出"我就是一个 炮",遂改之:其二,散尽其金银细软,强制劳其 筋骨饿其体肤,让他没有时间精力絮絮叨叨。

"谢晋电影回顾展"郑州启动

### 10元重温谢晋经典电影

□晚报记者 梁晨 实习生 何宏阳

谢晋走了,电影还在。记者昨日获悉,从 11月1日至4日,"谢晋电影回顾展"将在保利国 际影城举行,郑州喜爱谢晋导演的影迷有机会 重温《芙蓉镇》《牧马人》等谢晋的代表作品。

为纪念刚刚去世的著名导演谢晋,让 郑州的观众欣赏谢晋执导的曾经风靡上个 世纪80年代的电影,从11月1日起,保利 国际影城安排专门影厅循环放映《芙蓉镇》 《高山下的花环》《天云山传奇》《牧马人》等 四部谢晋导演的代表作品,相比其他电影 动辄几十元的票价,"谢晋电影回顾展"每 场次仅10元,为的是让更多的老影迷在银 幕上缅怀大师书写的不朽传奇。

# 7 [7 被外界称为"宋缺德"的宋祖德向来"出口成脏"。

前在京举行的"2008影视产业发展论坛暨电视节目推介 会"上,广电总局传媒机构管理司司长任谦针对"宋大嘴' 给谢晋导演泼脏水提出公开批评,称其是"害群之马"应 清除出行业。对此,宋祖德前日居然用特快专递向广电 总局发了律师函。任谦司长表示,目前正在和广东省广 电局协商处理相关事宜,宋祖德愿意告是他的自由。

## 诽谤大师引来骂声一片

在电影大师谢晋导演去世后,大嘴宋祖德公然在博客 上向这位德高望重的老艺术家泼脏水,引来骂声一片。对 于任谦司长的批评,宋祖德大有求之不得的心情,先是在博 客上发表声明强烈要求广电总局向他道歉,后又快递律师 函并索赔精神抚慰金1万元。昨日,宋祖德还向媒体振振有 辞地表示,只有谢晋的家人有权批评他。"批评我的人很幼 稚,我不怕处罚,那个司长不是当事人,没有发言权,只有谢 晋的家人有权利批评我,我会坚持走法律程序,他们如果处 罚我是很可笑的。另外,我是影视圈一匹黑马、千里马,而 不是害群之马。我不抽不喝不嫖不赌,是个自律的人。'

## 可能成为影视界"无照商贩"

对于宋祖德的最新举动,任谦司长昨日表示要告是宋 祖德的自由。"这个人很可耻,以前就有人反映过他的问题, 但是觉得还是让宋祖德自己解决。这次他严重伤害了谢晋 导演和谢导的家人,他向谢晋导演'泼脏水',是极其不负责 任的。谢晋导演为中国电影事业做出过巨大贡献,是一个正 直的德高望重的导演。对一个已经去世的老人这样诽谤,是 不能接受的。"此外,不少网友也正热议此事,大多数人都用"不知羞耻"、"头脑有问题"、"社会垃圾"等话语评价宋祖德。 据记者了解,宋祖德注册的影视文化传播公司归广东广电局 直接管理,最严重的处罚是对于其公司申报的影视作品不允 许立项拍摄,不向其发放电视剧、电影制作拍摄许可证。据 悉,审查将于年底开始,如有关部门对其处罚,很可能取消其 公司许可证,他也会因此变成"无照商贩"。 黄笑宇

《非诚勿扰》剧情首度曝光 预言金融风暴调侃风险投资

## 股票跌了?冯小刚说"凡事皆可

"凡事皆可解决",在股指跌破1800点的关 口,导演冯小刚用这样一句话为广大股民打 气。12月22日即将上映的冯小刚新片《非诚勿 扰》的剧情前天首度曝光,冯小刚再次为他的贺 岁片套上了当下最热门的话题一 -金融危机。 身为风险投资人的范伟买下了葛优的发明专 利,不想却陷入金融危机。面对惨淡前程,冯小 刚特意安排葛优在故事结尾对范伟说出三字真 经:"看未来。

跟冯小刚历来的贺岁片一样,《非诚勿扰》 中冯小刚主打的还是贴近百姓生活的喜剧,因 此今年国际国内的诸多大事都被冯小刚装进了 影片当中,不过影片中暗合今年岁末的金融风 暴却是个巧合。《非诚勿扰》于7月开机,其时席



卷全球的金融风暴尚无迹象,只是股市跌个不 停。没想到,片中涉及的"金融风暴"竟然在年

故事讲述"剩男"葛优的一项创造发明被 风险投资人范伟看中,这项发明被范伟誉为

"凡事皆可解决",出天价一次性买断。 富的葛优揣着范伟给的家底开始了爱情的征 程,跟很多女人相亲,最终情定舒淇。虽然葛优 大功告成,可"风险投资家"范伟却在全球金融 风暴造成的经济衰退大潮中苦苦挣扎。

不过虽然金融风暴仍未过去,故事的最后 冯导还是让范伟解了套,让本片回归皆大欢喜 结局。在影片的结尾,葛优和范伟举着望远镜 "看未来",至于看到了什么,冯小刚卖关子:"不 能电影都没上就把包袱抖完了啊。"华谊兄弟总 裁王中磊透露说:"这个结尾在试映时赢得全场欢呼。"冯小刚解释说:"今年出了那么多不好的 事,在年底拍个让大家高兴的电影是最重要的 事。'

一角涌有 百业服务 ●广告服务熱线:紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代办点招商热线:63396000

黄大妈老了老了患了尿裤子的毛病。小便滴滴答答, 经常尿湿裤子,她宁愿勤换裤子也不去看医生,觉得这事 丢人,害臊。后来咳嗽,打喷嚏或干活就会控制不住地漏尿。她就垫上卫生纸。由于身上散发异味,她不再去邻居家串门,即便和老伙伴们一起聊天时,说到高兴处也不敢开怀大笑,因为稍一用力,都会带来难言的痛苦……

了 50 岁,越来越严重了,一边走路一边洒下来 个东西,裤子就湿了。晚上喝点水就要不停的起

夜,躺下后又睡不着。白天精神差。血压忽高忽 低,心烦的要命。



失禁的祸根。由于掉以轻心或羞于 治疗,进入更年期后,雌激素分泌不足,女性尿道萎缩松弛。尿失禁会雪 上加霜

儿女给黄大妈想尽了办法 的药都买回来吃,甚至想到去医院做手术,黄大妈说什么都不同意。女儿 在华商报上看到香港圣济遗尿康的

报道,立刻买了2个疗程回来。亲手 |一个多月时间,黄大妈晚上起夜明显 知道, 如刻头力 2个75程间米。亲子 给妈妈贴上。没想到一个多月时间,黄大妈晚上起夜明显 减少了,裤子也很少再湿。黄老太太直夸女儿孝顺。又巩 固了一个月,尿失禁的毛病完全好了。黄大妈说:"原来 天天要垫尿不,提心吊胆就怕尿裤子,用了圣济遗尿康, 这下终于解脱了!

## 6种人急需香港【遗尿康】

1、打喷嚏、咳嗽、蹦跳、大笑,都会弄湿内裤的尿 失禁患者。2、夜尿每夜超过2次以上的患者。3、 憋不住尿、稍晚就尿裤子,尿不尽,每次尿量少, 但总有尿意的患者。4、膀胱蓄尿功能差,控制力 弱的患者。5、妇女术后及产后尿潴留的患者,脑 瘫中风后大小便失禁的患者。6、青少年遗尿康。

### 成人尿失禁,尿频,尿急小儿尿床一贴见笑

## 

地址:1.商业大厦一楼医药部 C 区 2.黄河路服装市场旁怀仁堂大药房 3.二七路上海城二楼宝芝林医药部 4. 经三路世纪联华一楼医药部 5.东风路世纪联华医药部



**专家提示**·前气在 ( 疝包在平躺或

用手推挤时能自动缩 是临床不用手术治疗的最佳时机。 医生为了自身经济利益,让患者进行手术,并用承诺包 治,不复发来引诱患者。只是把疝环口简单缝合就完,没 有解决疝气患病的真正原因,使治疗反反复复使患者朋

友身体和经济承受很大痛苦,有违医德。

岭南名医何林生老先生祖辈承医,淡泊名利,对现 在利用患者敛财的有违医德的行经愤慨,将祖传秘方 "通脉消疝方"捐献给老字号德善堂药业,精提深制 36 味名贵中药,研制成不用手术可以消除疝气的**善立消**贴,为广大患者解除病痛 如果你有疝气,在平躺时用手能推进去,那么**善立** 

消就完全可以治好,不用做手术,如果用手推挤不能缩 回,就属于嵌囤,就必须进行手术。用**善立**,感觉疼痛减轻,疝包变软,使用一盒,患者提 包变小、1个疗程会发现腹腔排气增多(放尾),腹腔压力减小,疝包基本消除。但是必须提醒您,在疝包消除后不可立即停药,这时候疝环口还没有完全闭合,必须再坚持使用才能彻底。要

不然再治你还得花冤枉钱受痛苦,还得影响我药厂声誉。 因为**善立消**是从疝气内因,消除患者腹压,促进疝 环口复合的纯中药,为了能快速治好疝气,缩短治疗时 间,在使用中我们专门为你赠送帮助疝气复位用的疝 气带。内外结合,减少治疗周期,做到少花钱,快治好。

一带。 內外結合: 城少治疗高期,做到少化较、快治好。 为了患者安全,合理用药,最快的治愈,密在指定药店购药后请 给我们专家打电话:400—716—8011 为您负责的跟踪治疗。 地址:1.商业大厦一楼医药部C区【碧沙岗公园西门)2.丹尼斯商场一楼药品区(关虎屯)3.怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)4.世纪联华(东网路、大学路长江路、经三路农科路)一楼药柜西门5.中原商贸城一楼医药部6.大上海城一楼至芝林(一七路 )7.泰隆大药房 8.聚仁堂大药房,间9.华润万家、倘海路)上经保健柜(10.新密香港大厦一楼医药柜11.上街宏丽来超市保健柜12中牟君达慷大药房13.巩义金博药店14.新郑新建大药房15.荥阳建业购物广场药品区